
1. 다음 두 조건을 동시에 만족하는 자연수 x의 값을 모두 구한 것은?

3 <
√
2x < 5,

√
50 < x <

√
110

① 7, 8 ② 7, 8, 9 ③ 8, 9

④ 8, 9, 10 ⑤ 9, 10



2. 다음의수를수직선위에나타냈더니그림과같았다. 점 D 에대응하는
수는?

√
6 2.5

√
5 + 1 3 −

√
2

1

3

①
√
6 ② 2.5 ③

√
5 + 1

④ 3 −
√
2 ⑤

1

3



3. −9a3b + 6a2b의 인수가 아닌 것은?

① a2b ② ab2 ③ −3b

④ −3ab ⑤ 3a − 2



4. 다음 중 (a ± b)2 의 형태로 인수분해되는 것은?

① x2 + x +
1

4
② x2 + 8xy − 16y2

③ 4x2 + 6x + 9 ④ x2 + 16

⑤ 2x2 − 10xy + 2y2



5. √
x = a − 2 일 때,

√
x − 4a + 12 −

√
x + 2a − 3 을 간단히 하면? (단,

2 < a < 4 )

① −2a + 5 ② 2a − 5 ③ 5

④ −2a − 3 ⑤ −2a + 3


